

纪念毛泽东同志《在延安文艺座谈会上的讲话》发表80周年座谈会在京举行

新华社北京5月23日电 纪念毛泽东同志《在延安文艺座谈会上的讲话》发表80周年座谈会在京举行。中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁出席会议并讲话。他表示，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，继承和弘扬《讲话》精神，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，以强烈历史主动精神推进社会主义文化强国建设，为实现中华民族伟大复兴提供强大价值引导力、文化凝聚力、精神推动力。

王沪宁表示，毛泽东同志《在延安文艺座谈会上的讲话》阐明了文艺为什么人的根本问题，深刻论述了文艺和人民群众、文艺和革命斗争、文艺和社会生活的关系，是一篇马克思主义的光辉文献。今天我们纪念《讲话》，就要坚持以马克思主义引领文艺前进方向，学深悟透习近平总书记关于文艺工作的重要论述，自觉用党的创新理论指导文艺创作生产。要坚持以人民为中心的创

作导向，自觉深入生活、扎根人民，把最好的精神食粮奉献给人民。要坚持把握民族复兴的恢宏气象，更好鼓舞人民奋进新征程、建功新时代。要坚持扎根中华优秀传统文化沃土，传承和弘扬中华优秀传统文化，发展民族民间文化艺术。要坚持聚力文艺精品创作生产，推出更多体现国家和民族思想水平、艺术水平、创造能力、综合实力优秀作品。要坚持党对文艺工作的领导，坚持团结和依靠广大文艺工作者，培养造就更多德艺双馨的文艺大家。

黄坤明主持会议，孙春兰、沈跃跃、刘奇葆出席会议。

座谈会上，中宣部副部长、文旅部部长胡和平，中国文联主席、中国作协主席陈众议，文艺家代表陈道明、范迪安、王黎光、仲呈祥先后发言。中央宣传文化系统各有关单位、中央军委政治工作部有关负责同志和在京作家艺术家代表等参加。

中央军委办公厅印发《意见》 加快军队研究生教育改革发展

新华社北京5月23日电(刘济美、吴旭)经中央军委批准，中央军委办公厅日前印发《关于加快军队研究生教育改革的意见》(以下简称《意见》)，全面推进新时代军队研究生教育体系重塑。

《意见》指出，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平强军思想，深入贯彻新时代人才强军战略，坚持立德树人、为战育人，坚持需求牵引、训用一致，坚持科技引领、管理创新，坚持质量为本、创新驱动，优化军队研究生教育结构布局，创新培养模式，严格质量管理，加强组织领导，全面重塑军队研究生教育体系，努力培养和造就大批高层次新型军事

人才，为实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队提供坚实人才支撑。

《意见》聚焦联合作战指挥人才、新型作战力量人才、高层次科技创新人才、高水平战略管理人才培养，提出重构学科专业体系、多措并举汇聚优质生源、打造作战为多、课程汇集、加强晓于实战的导师队伍建设、改进研究生教育质量评价标准等改革举措。

《意见》强调，军队研究生教育在培养军事高层次人才、创新军事理论和国防科技、服务部队战斗力建设方面具有重要作用。各级党委要高度重视，加强组织领导，强化责任担当，合力推动军队研究生教育高质量发展。

我国明确乡村建设行动路线图

(上接第一版)综合服务方面，重点实施村级综合服务设施提升工程；农房方面，重点实施农房质量安全提升工程，加强历史文化名镇名村、传统村落、传统民居保护与利用；农村人居环境整治提升五年行动，统

筹农村厕改和生活污水、黑臭水体治理，健全农村生活垃圾收运处置体系。

“3”就是健全三个体系，实施农村基本公共服务提升行动，加强农村基层党组织建设，深入推进农村精神文明建设。

非法改装排气管 扰民车主被处罚

非法改装机动车排气管，制造刺耳的轰鸣声，严重影响周边居民生活，且还容易造成道路交通安全隐患。近日，民警依法对非法改装排气管的交通违法行为进行了处罚。

市公安局交警支队近日接到群众举报，称一辆白色小轿车夜间时常在市中心城区街头出没，刺耳的轰鸣声严重影响周边居民生活，涉嫌非法改装排气管。经研判，市交警部门立即对该车进行查缉。5月12日，市公安交警支队直属一大队三中队和秩序大队铁骑队民警在市区前园路口附近，成功将该车予以拦截。经过调查，该车车主承认对车辆排气管的后段进行了改装，导致车辆行驶过程中，排气声音增大，形

成了驾驶人自以为很“酷”，其实是刺耳的轰鸣声，严重影响周边居民生活，且还容易造成道路交通安全隐患。近日，民警依法对非法改装排气管的交通违法行为进行了处罚，并责令其将车辆恢复出厂设置。

市公安局交警支队为此提醒，非法改装车看似“拉风”，却严重影响市民正常休息，也存在着安全隐患，是一种触犯道路交通安全法的行为。驾驶人应自觉遵守道路交通安全法，服从交警执法，并依法处罚。接下来，市交警部门将持续加强对非法改装车的查处力度，就此净化道路交通环境，保障群众安全出行。

·姚大盛·

“总书记这句话是肯定，更是嘱托”

习近平总书记2013年11月27日在山东考察期间，来到济南市外来务工人员山东考察服务中心，同济南市外来务工人员代表和从事家政服务的“阳光大姐”围坐一圈，亲切交谈。当时，一群从事家政服务的“阳光大姐”围坐一圈，亲切交谈。当时，一群从事家政服务的“阳光大姐”围坐一圈，亲切交谈。当时，一群从事家政服务的“阳光大姐”围坐一圈，亲切交谈。

习近平总书记2013年11月27日在山东考察期间，来到济南市外来务工人员山东考察服务中心，同济南市外来务工人员代表和从事家政服务的“阳光大姐”围坐一圈，亲切交谈。当时，一群从事家政服务的“阳光大姐”围坐一圈，亲切交谈。当时，一群从事家政服务的“阳光大姐”围坐一圈，亲切交谈。

国家家政服务员队伍发展到7万多人，规模是2013年的3倍多。很多高级家政服务员同时考取了育婴师、营养师等资格证书，真正干起了“技术活”。尤其让我感到自豪的是，多名曾经的下岗女工，后来夺得了全国巾帼家政职业大赛冠军，荣获全国巾帼建功标兵称号。

我，一直珍藏着帽子上那朵红色的工牌。在我心里，它曾经是一件穿出去“怕丢人”的工牌，现在我感到这份职业的价值和荣誉感。

2018年全国两会期间，习近平总书记参加山东代表团审议。我作为全国人大代表，有机会当面向总书记汇报了“阳光大姐”近年来的发展情况。那天，我再次穿上了橘红色工服。

“阳光大姐”近年来的发展情况。那天，我再次穿上了橘红色工服。我再次穿上了橘红色工服。我再次穿上了橘红色工服。我再次穿上了橘红色工服。我再次穿上了橘红色工服。

“阳光大姐”近年来的发展情况。那天，我再次穿上了橘红色工服。我再次穿上了橘红色工服。我再次穿上了橘红色工服。我再次穿上了橘红色工服。我再次穿上了橘红色工服。

国务院常务会议进一步部署稳经济一揽子措施

努力推动经济回归正常轨道确保运行在合理区间

新华社北京5月23日电 日前，国务院总理李克强主持召开国务院常务会议，进一步部署稳经济一揽子措施，努力推动经济回归正常轨道、确保运行在合理区间。

会议指出，当前经济下行压力持续加大，许多市场主体困难。要贯彻党中央、国务院部署，坚定信心，果敢应对，全面贯彻新发展理念，高效统筹疫情防控和经济社会发展，加快落实中央经济工作会议和《政府工作报告》确定的政策并加大实施力度，按照总体思路和政策的区间调控举措，精准经济基本盘。

会议决定，实施6方面33项措施，

主要包括：一是财政及相关政策。着力稳市场主体稳就业。在更多行业实施小微企业普惠性减税降费，全年新增减税1400多亿元，全年退税总额2.64万亿元。将中小微企业、个体工商户和5个特困行业缓缴养老等三项社保费政策延至年底，并扩围至其他特困行业，预计今年缓缴3200亿元。将失业保险留工培训补助扩大至所有困难参保企业，加大对中小微企业吸纳高校毕业生支持。今年专项债8月底前基本使用到位，支持范围扩大到新型基础设施等。国家融资担保基金再担保业务新增1万亿元以上。二是金融政

策。将今年普惠小微贷款支持工具额度和支持比例增加一倍。对中小微企业和个体工商户贷款、货车车贷、暂时遇到困难个人房贷消费贷，支持银行年内延期还本付息；汽车央企发放的900亿元商用车贷款，要银企联动延期半年还本付息。将商业汇票承兑期限由1年缩短至6个月。推进平台企业合规经营境内外上市。三是稳产业链供应链。优化复工复产政策，完善对“白名单”企业服务。保障货运通畅，取消来自疫情低风险地区通行限制，一律取消不合理限高等规定和收费。客货运司机等在异地核酸检测，同等享受免费政策。增加1500亿元民航应急贷款，支持航空业发行2000亿元债券。有序增



开镰啦：“中原粮仓”迎来麦收

5月22日，河南省南阳市唐河县湖阳镇周安村村民在收获小麦。据了解，今年河南夏粮面积保持在8500万亩以上，与上年基本持平。今年“三夏”，河南计划投入各类农业机械400万台(套)，确保全省小麦机收率在99%以上。

新华社记者 张浩然/摄

档案里的初心使命

□汪秀华

“叮……叮……叮……”2006年秋季的一天晚上，父亲家里响起了一阵电话铃声。

“老谷(合肥方言:叔叔)!告诉你个好消息,你和我们这边老兄弟都是1964年肥东县管湾水库的移民,村里干部通知了,现在国家有政策,水库移民和牺牲在7月1日以前出生的移民后代都有补贴,每个人1年600元,要补贴20年。你们家有10口人,要补贴十几万哩!”肥东的堂哥在电话里兴高采烈地告诉了父亲一个意外的好消息。

我的父亲出生于安徽省肥东县,上世纪60年代,肥东县建设管湾水库,父亲家所在的村是蓄水区。因为当时国家经济落后,父亲和其他的父老乡亲一样,牺牲了自己的小家,领取微薄安置补偿后走上了重建家园的道路。几年后,父亲到江西省浮梁县落了户,算来

已经有40多年。

不相信“天上掉馅饼”的父亲将信将疑地把消息告诉了,我属实,但需要到原迁出地肥东县找到当时的移民档案,到现居住地申报登记,才能享受移民补贴政策。

听说要找当时的移民档案,父亲说:“到现在已经40多年了,前些年回老家,听说文化大革命时大队的许多东西都毁掉了,想找到这个档案,难哪!”我鼓励父亲说,回去找找看吧,就当回老家探亲。

回到肥东老家后,父亲带着相关身份证件在我堂兄弟们的陪同下找到了村委会。让父亲万万没想到的是,村两委干部已经把当年的移民档案找好,安排工作人员专门负责开具身份证明,确认身份后,不到10分钟时间就为我

“还得谢谢当时的大队干部,可惜啊,听说他们都不在了,他们有功劳的人!”一张张泛黄的档案,讲述了40多年前水库移民为集体利益义无反顾舍弃家国的历史。40多年后,又保障了这些水库移民的切身利益。

这些泛黄的纸片,在你不需要它们时,或许只是大家眼中的“故纸堆”,但正是它们为我们记载了无声的历史。历史有了它们,中华民族五千年的文明才得以照亮未来;因为有了它们,中华民族古往今来的英雄儿女显得鲜活可敬;因为有了它们,激励中华民族伟大复兴的精神谱系日益绵延厚重。

随着时代不断进步,科技日益发展,档案不再都是以“故纸堆”的面目出现,逐步向电子化、数字化方向发展,但档案工作的宗旨永远不会改变,将永远激励着档案人的初心和使命。



黄山市档案馆主办 黄山日报社承办 黄山市文联协办

中国银行黄山分行剩余资产处置拍卖公告(最后一次)

依据《国有资产处置管理办法》我单位定于2022年6月7日(周二)上午10点整在本行拍卖厅,依法公开拍卖下列标的物:

一、拍卖标的:

1. 汤口镇寨西浮溪花园8幢305室住宅,建筑面积约89.96平方米,参考价30万元。

2. 汤口镇寨西浮溪花园8幢306室住宅,建筑面积约89.96平方米,参考价30万元。

3. 汤口镇寨西浮溪花园9幢301室住宅,建筑面积约115.88平方米,参考价38.6万元。

4. 汤口镇寨西浮溪花园9幢302室住宅,建筑面积约114.3平方米,参考价38.1万元。

5. 汤口镇寨西浮溪花园9幢403室住宅,建筑面积约114.3平方米,参考价38.1万元。

6. 黄山区龙西住宅区7幢302室住宅,建筑面积约65.8平方米,参考价25.9万元。

7. 屯溪区上新新村46幢104室住宅,建筑面积约62.65平方米,参考价36.9万元。

8. 屯溪区上新新村46幢506室住宅,建筑面积约66.51平方米,参考价39.2万元。

9. 屯溪区上新新村46幢507室住宅,建筑面积约66.51平方米,参考价39.2万元。

10. 屯溪区上新新村46幢508室住宅,建筑面积约66.51平方米,参考价39.2万元。

11. 屯溪区长干西路28号1幢15号商业店面房,建筑面积约103.62平方米,参考价166.5万元。

以上标的物联系人:陶宣凝,联系电话:13855995812

二、拍卖方式:有保留价的增价拍卖。

三、展示与报名:自公告之日起至2022年6月6日下午5点止接受竞买人咨询,看样并按时按点交保证金参拍手续,参拍保证金两万元整,以实际到账为准。竞拍不成二个工作日内退还保证金(不计息)。

特别说明:权属过户中所涉及的税、费均由买、卖双方按规定各自承担。

保证金交至以下账户:
公司名称:黄山陶宝拍卖有限公司
账号:185740234774
开户行:中国银行黄山荷东支行
黄山陶宝拍卖有限公司
2022年5月24日

黄山市强力化工有限公司年产5.5万吨有机硅及合成油脂新材料改扩建项目环境影响报告书征求意见稿公示

按照《中华人民共和国环境影响评价法》《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)等法律、法规及有关规定的要求,对黄山市强力化工有限公司年产5.5万吨有机硅及合成油脂新材料改扩建项目环境影响评价报告的主要内容、评价结论等进行第二次公示,以便征求广大公众的意见和建议。公示内容如下:

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

(1)环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接:https://www.ahshx.gov.cn/zw/gk/public/6615887/10684723.html

(2)查阅纸质报告书的方式和途径:如需查阅纸质报告书可联系黄山市强力化工有限公司,联系电话:13955990439

二、征求意见稿的公众范围

项目环境影响评价过程中按照《环境影响评价公众参与办法》要求,广泛征求环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织的意见及关注该项目的公民、法人和其他组织的意见和建议。

三、公众意见表的网络链接

链接:https://www.ahshx.gov.cn/zw/gk/public/6615887/10684723.html

四、公众提出意见的方式和途径

公众可以通过电话、信函、电子邮件、价单位或者环境保护行政主管部门提交意见。发表意见的公众请注明日期、姓名和联系方式,以便根据需要进行反馈。

五、公众提出意见的起止时间

征求公众意见起止时间为:本公示发布之日起10个工作日止。

黄山市强力化工有限公司
2022年5月24日

我要说

新闻监督服务电话: 0559-2583965